
Аудиторията на Odit.info

Изследване сред 589 посетители на сайта 
проведено през Септември 2007
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Друго (посочете) 
Телекомуникации 

Армия 
Изкуство/култура 

Инвестиции, фондове 

Фармацевтична индустрия 
Интернет 
Туризъм 

Отопление, климатизация 
Интериор, дизайн 

Енергетика 

Хотелиерство 
Енергия/горива 
Застраховане 

Кулинария, ресторантьорство 

Производство – оборудване 
Медицина, здравеопазване 

Охрана / системи за сигурност 

 Автомобилна индустрия  
Банки, финансови организации 

Земеделие, животновъдство 

Медии и реклама 
Образование 

IT 
Администрация (държавна, общинска) 

Производство – хранителни стоки 
Транспорт 

Търговия на дребно 

Търговия - голяма фирма 
Производство – нехранителни стоки 

Строителство 
Консултации – правни, данъчни, счетоводни 

Кой ни чете



Позиция в служебната йерархия

Висша ръководна
25.3

Средна ръководна
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работя 
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 Изпълнителска
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Интернет потребление - честота

През голяма част от 
деня
63.2

Няколко пъти на ден
31.6

Веднъж дневно
4.4

Няколко пъти 
седмично

0.8

65.5% от населението 
на страната не 
използва Интернет
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Честота на посещение на Odit.info

Няколко пъти 
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Играя онлайн

Гледам телевизия

Гледам клипове (youtube, Zazz.bg)

Борсова информация

Пазаруване

Резервации за пътувания

Следя сайтове на списания

Слушам радио

Свалям музика, филми, програми, игри

Следя сайтове на интернет медии

Online разплащания

Обучение

Чат / Комуникация

Следя сайтове на вестници

Email

Специализирана информация за работата ми

Интернет потребление - дейности



Посещавани български сайтове
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Редовно ходя на масаж

Посещавам през уикенда места извън България, за да си почива

Ходя на поп/ рок/ джаз концерти

Редовно ходя на театър, опера, класически концерти

Редовно ходя на кино

Уча чужд език

Редовно вечерям навън

Редовно ходя на козметик, фризьор

Играя на комютърни игри

Редовно ходя на фитнес, спортувам

Редовно ходя на бар, пъб, кафене, бистро, дискотека, клуб

Редовно гледам видео/DVD

Занимавам се с градината, грижа се за растения

Пътувам през уикенда до различни места в България, за да си

Обичам да пазарувам

Занимавам се с допълнително обучение

Извършвам допълнително служебна работа вкъщи

Обичам да готвя вкъщи

Обичам да чета книги

Свободно време



Източници на информация за свободното време

Интернет сайтове
82.7

Телевизия
65.7

Вестници
50.6
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Безплатни гидове 
5.1

Списания
25.0



Пътувания
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работа
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работа
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Държавни ценни книжа

Жилищно-спестовен влог

Експресни/международни преводи

Други ценни книжа

Бизнес кредит

Акционерен капитал

Спестовна книжка/сметка/карта в чуждестранна валута

Фирмена сметка  при командировка

Телефонно банкиране

Жилищен кредит/заем

Възможност за овърдрафт

Спестовна книжка/сметка/карта в лева

Срочен депозит в чуждестранна валута

Ипотечен кредит/заем, кредит/заем срещу ипотека

Допълнително доброволно пенсионно осигуряване

Срочен депозит в лева

Застраховка "Живот"

Лизинг

Безсрочен влог

Потребителски кредит/заем

Кредитна карта

Текуща/ разплащателна сметка

Дебитна карта (овърдрафт)
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Използвани финансови услуги
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Планирам да купя апартамент

Планирам да построя или купя
къща

Планирам да закупя ваканционен
имот в планината

Планирам да закупя ваканционен
имот на морето

Планирам да закупя друг имот
(вила, земя)

Не планирам строеж или покупка
на имот

Покупки/строеж на недвижими имоти



Варианти за закупуване/строеж на имот
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Собствени спестявания

С кредит от банка

 С кредит от приятел/
близък/роднина



Планирате ли да купите автомобил през следващите 12 
месеца?
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Да
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Варианти за закупуване на автомобил
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Ще закупя нов автомобил на
лизинг

Ще закупя нов автомобил със
заем от приятели/роднини

Ще закупя нов автомобил като
изплатя пълната сума при

покупк

Ще закупя автомобил на старо


